

فرٹی میکرو

Ferti-Macro

فرٹی میکرو

20:20:20

متوازن خوراکی اجزاء۔۔۔ پودوں کی کرے بہتر نشوونما

یورپ سے
درآمد شدہ



پودے کو اپنی افزائش اور نشوونما کیلئے غذائی اجزاء (اجزاء کبیرہ اور اجزائے صغیرہ) کی ضرورت ہوتی ہے جو کہ پودا جڑوں کے ذریعے زمین سے جذب کر کے پوری کرتا ہے۔ زمینوں میں کیہائی تعامل (pH) کی زیادتی یا کمی کے باعث غذائی اجزاء (کھاد) زمین میں موجود دوسرے اجزاء کے ساتھ مل کر ناقابل پذیر مرکبات میں تبدیل ہو جاتے ہیں یا پانی کے ساتھ حل ہو کر زمین کی چٹائی کی طرف چلے جاتے ہیں۔ نتیجتاً کھادوں کا زیادہ تر حصہ پودوں کیلئے غیر دستیاب ہو جاتا ہے۔ ان حالات میں پودا زمین سے بذریعہ جڑ غذا حاصل نہیں کر پاتا اور پودے کو پتوں کے ذریعے براہ راست غذا مہیا کی جاتی ہے تاکہ پودا اپنی غذائی ضروریات پوری کر سکے۔

فرٹی میکرو میں بنیادی اجزاء نائٹروجن، فاسفورس اور پوٹاش کے ساتھ ساتھ چیلینڈ، یوران، کاپر، آئرن، میڈگانیز، زنک اور دیگر اجزاء موجود ہیں۔

فرٹی میکرو فصل کی پربھوتی کے مرحلے پر غذائی ضروریات کو پورا کرتا ہے اور نشوونما میں مدد کرتا ہے۔

نمایاں خصوصیات

- ☆ **فرٹی میکرو** پانی میں 100 فیصد حل پذیر ہے
- ☆ **فرٹی میکرو** نقصان دہ مرکبات (کلورائیڈ کے اجزاء) سے پاک ہے
- ☆ **فرٹی میکرو** میں موجود فاسفورس پودے میں توانائی کی ترسیل میں اہم کردار ادا کرتا ہے
- ☆ **فرٹی میکرو** میں موجود پوٹاش پودوں میں غذائی اجزاء کی ترسیل، پانی کے اخراج اور نمی کو کنٹرول کرتا ہے اور پانی کی کمی کے خلاف پودوں میں قوت مدافعت پیدا کرتا ہے

سفارشات برائے استعمال

فصل	مقدار فی ایکڑ (فی 100 لیٹر پانی میں)	وقت استعمال
کپاس	1 سے 2 کلوگرام	پھول آنے سے پہلے اسپرے کریں
گندم، چاول	1 سے 2 کلوگرام	جھاڑ بنتے وقت اسپرے کریں
کئی	1 سے 2 کلوگرام	پھول آنے سے پہلے اسپرے کریں
آلو	1 سے 2 کلوگرام	پودوں کے مکمل اگاؤ کے 10 دن بعد اسپرے کریں
سورج مکھی	1 سے 2 کلوگرام	پھول آنے سے پہلے اسپرے کریں
کھیرا، ٹماٹر، پھول گوہی بندگوہی، مرچ، شملہ مرچ	1 سے 2 کلوگرام	پھول آنے سے پہلے اسپرے کریں
بانگت	2 کلوگرام (فی 100 لیٹر پانی میں)	پہلا اسپرے پھول آنے سے پہلے کریں 20 سے 30 دن کے وقفے سے دوسرا اور تیسرا اسپرے کریں

مزید معلومات کیلئے

آئی سی آئی پاکستان لمیٹڈ۔ ایگری ڈویژن

63-مرگ روڈ، لاہور۔ یو۔ اے۔ این۔ 111-100-200

ICI PAKISTAN LTD.

آئی سی آئی پاکستان لمیٹڈ۔ ایگری ڈویژن

ICI PAKISTAN LTD.

